

## 这个版面,您是主角

寻人寻物招领致谢送物助人,需要帮忙,尽管开口。身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,尽管开口。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842, 841164513

稿件、图片请投入本报邮箱: cjj@zzwb.sina.net



读者互帮

## 《漂泊妈妈想给女儿找个家》触动许多读者 两家单位、多名市民打来电话伸出援手

# “不能让孩子露宿街头,房租我们包了”

□晚报记者 李丽君

本报讯 昨日本报读者版刊发《漂泊妈妈想给女儿找个家》一文后,本报接到多个电话,多名市民愿意帮助林女士母女俩。有想雇林女士当保姆的市民,有愿意为她们提供食宿的学校,还有愿意资助她们的企业。记者将逐一为双方联系,让双方进行双向选择。

多个家庭有意雇林女士当保姆

“老人都能生活自理,让她照顾一名30多

岁的病人。”家住鑫苑名家的李女士来说,想让林女士当保姆,主要照顾她的儿子,做一般家务活儿,除了提供食宿外,还付工资。在南阳路居住的董先生也希望雇林女士照顾他85岁独居的父亲,林女士母女的开销他包了。

和李女士、董先生一样热心的还有白庙的宋先生、农科路的刘先生、小孟砦的刘女士、邮电四公司家属院的王女士、绿城广场附近的李女士、森林公园附近的郭先生等,有的想让林女

士母女和家里的老人做个伴儿,有的希望雇林女士当保姆。

热心市民愿意免费提供住房

“看到报道后,我心里很难过,她们太可怜了,没想到在我的周围还有生活这么困难的人?”家住陇海路和中山路交叉口附近的孙女士看到报道后立刻打来电话说,她家住城中村,可以免费为林女士母女提供一个标间,“希望林女士不要担心,社会上有许多热心的人,大家都会伸出援手的。”

两家企业也伸出援助之手

“不能让孩子露宿街头。”位于纬五路的晋晋书画学校张老师打来电话说,学校看到报道后非常希望帮助林女士母女俩,她俩可以和教师一起住在教师宿舍,在学校食堂吃饭,“多俩人没啥,我们有餐厅,还有各种各样的特长培训班,孩子想学什么我们免费让她学。”

大商电器也表示希望帮助这对漂泊的母女,“我们先帮助母女俩在孩子学校附近找房子,房租我们公司包了”。

## 省慈善总会携手本报招募志愿者

咨询电话:0371—65711332、67659999

本报讯 为全力打造河南慈善志愿者品牌,即日起,河南省慈善总会将联合本报长期开展慈善志愿服务,推动慈善事业健康、持续发展。

即日起,热心慈善事业、自愿参加河南省慈善志愿组织的爱心单位及个人,可登录商都网(www.shangdu.com)、中原网(www.zynews.com)、《爱在中原》栏目网(www.hntvazzy.com)、河南

慈善网,了解河南省慈善志愿者管理办法,填写报名表,进行注册。

省慈善总会将不定期邀请国内外知名专家学者培训和辅导志愿者,让志愿者提供规范、专业、高效的服务。

咨询电话:0371—65711332(省慈善总会)、67659999(本报)

晚报记者 李雪



换客大会

## 看看有没有你相中的东东

全新乐邦电磁炉换儿童自行车,豆浆机换儿童滑冰鞋和儿童写字桌,跑步机和多功能骑马机换物。李女士:66601062

3台九成新手机柜换电动车或其他物品。张先生:61650897

九成新索爱 W9580C 音乐手机、1600K 爱普生针式打印机、扫描仪、现代录音笔换物。曹女士:13903716167

想为父母换几组暖气片。QQ:472211832

6套全新电子图书馆(每套藏书2万册)换自行车、电动车、笔记本电脑、数码相机、空调等。林先生:63977736

全新 1G 小霸王 MP3 换折叠自行车,旅游门票、纪念书签、全新 128MU 盘、灭蚊灯换纪念封或首日封。李先生:13526514344

一批银行用摄像头换物。王先生:13073734977

沙发、茶几、手机、周生生珠宝(项链、链坠、手链)换物。电话:13838268995

换儿童学步车。丁先生:13937167316

求购一把二胡。王先生:13937169591

九成新 29 英寸创维数字高清彩电换液晶显示器。徐先生:13007511483

环保笔记本散热器换物。温先生:13838132020

八成新阿米尼折叠自行车换物。乔先生:15890678125

全新西门子超薄滚筒洗衣机换物。贾女士:13693718497

八成新真皮布艺结合沙发换电脑等物。陈先生:13733178353

九成新卡西欧 488 电子琴换物。朱先生:65934292

全新 500 万像素数码相机、九成新富魄力床垫、8枚 200 多克重的银币、价值 4000 多元的奥运邮票等换分体式空调或纯平电视。张先生:65262961。晚报记者 汪永森

互动方式:您可拨打本报热线 67659999,发送邮件到本报信箱 cjj@zzwb.sina.net,加入本报换客联盟 QQ 群:41482193、35050094、36887306、24737162、56288092,发布您的换物信息,讲述您的换物故事,交流您的换物心得。



招领联盟

物品:身份证

京广汽车站工作人员赵继业捡到河南省襄城县颍阳镇李小岗的身份证,请失主与赵先生联系,电话:66776495。

一名市民捡到湖北人李尧的身份证,请失主速与李女士联系,电话:13643859081。

市民周新奇两天前在经三路东北大骨头饭店消费,将皮包忘到店里,内有身份证、驾驶证、银行卡等物,请失主速与王先生联系,电话:65295739。

808 路车长赵学敏捡到孟丽歌的身份证、工行卡、农行卡,请失主速与公交七公

司谢艳丽联系,电话:63631139。

物品:存折、档案袋、服务资格证

兴华社区巡防队员捡到一本活期存折,失主叫王根群,请失主与李先生联系,电话:13938231546。

一名市民捡到一个档案袋,内有黄河水利技术职业学院刘广营的入党申请书等物品,请失主与蔡先生联系,电话:13137895386。

28 路车长捡到康军卫的正星科技有限公司的服务资格证、公交卡。请失主速与公交七公司谢艳丽联系,电话:63631139。

晚报记者 董占卿 实习生 陈智

请登录郑州晚报招领联盟网(http://wbzl.zynews.com/),查看更多招领、寻物、寻人信息。

## 我借福彩 回报社会

怜呀!福利彩票很多支出都是用在社会福利事业上。我们单位开年会有就专门去了福利院,从那以后我就认定了福利彩票。星期天我也带你到社会福利院去看看。”妻子听完我的话没说什么接着去忙家务了。

星期天,我们一家来到社会福利院,刚好交通学院爱好摄影的 20 多个学生也来到这,看到那些可爱的孩子们,有些只是因为身体上的残疾被抛弃而显得那么可怜,听到有些孩子向看望他们的人喊:“爸爸、妈妈!”此情此景再铁石心肠的人也会为之动容。平时妻子看个电视剧也会流泪,而此时她的心情是可想而知,孩子从头到尾基本没说话。回家的路上我对妻子和孩子说买福利彩票其实也是帮助残疾人的一种方式。晚饭后,我在整理那些过时的福利彩票时,孩子拿着一百元的钱来到我身边说:“这是我的压岁钱,以后再买福利彩票时也帮我买一些吧!”

从那以后,家里再也不会有人反对我买福利彩票了,因为我们全家都是支持福利事业的!

程泽林

郑州市郑汴路 73 号院

## 国美电器 VIP 配送服务让消费者购物更满意

——荣膺家电卖场类消费者理想品牌

国美电器自去年推出“诚久保障”、“快速退换货”之后,又推出了更具特色的 VIP 配送绿色通道,河南国美电器钻石卡顾客或一次性购物金额满 8000 元(含)以上的消费者,均可享受到国美物流的“定时专送”或“限时快递”的高品质服务,消费者可任意选择时间段和固定时间接收商品。国美电器 VIP 配送服务专业、快捷、耐心、周到的金牌服务,使 VIP 顾客享受到彰显身份的服务特色。

据了解,近期蔡女士在国美选购商品后,体验到了作为 VIP 顾客的特色享受,当时,蔡女士对 VIP 配送流程并不了解,门店销售人员便向她耐心讲解各种 VIP 服务标准,顾客根据自己的实际情况选择了“定时专送”这项 VIP 配送服务标准,这让消费者深切感受到了作为 VIP 顾客所享受到的金牌服务特色和 VIP 服务的贵族体验。

将优质的服务传递给每一位顾客并使消费者满意是国美人最高的追求,在国美的每一位员工都拥有着一颗火热而真诚的心。家住南阳路的张先生昨天下午来电提到,非常感谢 VIP 配送服务中心的郭静宇司机,对于他的热心帮助和周到服务表示内心最诚挚的感谢,照顾自己的亲人一样照顾着老人。真正体现了顾客至上的服务原则。

国美电器荣膺家电卖场类  
消费者理想品牌

近日,由中国商务广告协会和中国传媒大学主办的“2008 中国消费者理想品牌大调查”全面揭晓,据调查结果显示,以消费者理想品牌第一提及率为基础数据,形成理想品牌综合百分比。国美电器以 52.6% 的理想品牌综合百分比,荣膺家电卖场类消费者第一理想品牌。据了解,本次“中国消费者理想品牌大调查”,是首次由中国商务广告协会、中华全国新闻工作者协会等 12 家协会、商会和研究单位联合支持,中国传媒大学等 36 所高校共同研究的大规模调查,呈现出中国消费者对市场知名品牌的认知现状。调查覆盖了 36 个大中型城市、聚焦家庭消费者和潜在消费者两类典型消费群体的第一理想品牌提及率,通过专业数据分析了 57 个消费品类中各品牌竞争态势,为政府、企业对品牌决策建设和消费者消费提供重要参考。据介绍,国美电器连续多年蝉联中国家电连锁零售第一名、商业连锁第一名,曾被授予“CCTV 我最喜爱的中国品牌特别贡献奖”,在 2007 年度睿富全球最有价值品牌中国榜中,国美品牌以 490 亿元的品牌价值,荣膺中国家电连锁第一品牌,居全国电器连锁第一位。



我买福利彩票算来也有好几年了,刚开始妻子还不怎么反对,后来随着支出的不断攀升她就不乐意了,和孩子一起阻挠我买福利彩票。

记得有一次妻子给我洗衣服,从我的衣兜里摸出新买的二十多注福利彩票,只见她来到我的面前一脸严肃地说道:“知道我的政策吗?坦白从严,抗拒更严!”我一脸的茫然不知云里雾里,只见她拿出那些福利彩票说:“什么时候买的?买了多少?还不如实交代。”我一看坏了,我以前给妻子说过我都不买彩票,今天竟然让她拿着证据了。我随口说那是替别人买的。妻子说:“拉倒吧!替别人买的放在你衣兜里,这可能吗?当我不懂彩票呀!说,你买过多少福利彩票了。”我说这一段没买过呀。听我说完,她对我那宝贝女儿说:“给我在书房里仔细的搜,就是挖地三尺也要找出证据。”

孩子就听她妈妈的话,不一会娘俩就从显示器的底座下、书桌抽屉等处搜出来几百张福利彩票。看着证据越来越多,我无话可说了,只好对妻子说:“我不抽烟、不喝酒,就爱好买些福利彩票还不行,其实我这也是积德行善呀!社会福利院那些可爱的孩子们多可